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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della VI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VI
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Ca’ Pesaro, museo chiuso al pubblico – condizione dei lavoratori assegnati e della struttura.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

PREMESSO CHE
- a seguito di incendio e successivo evento d’alta marea del 12 novembre 2019, Palazzo Ca’ Pesaro subiva pesanti danni
che hanno coinvolto e compromesso i principali impianti energetici della struttura, interrompendo totalmente la fornitura
elettrica ed il riscaldamento;
- conseguentemente all’evento (da quasi un mese) circa sette operatori, tra Coordinatore, Guardia Giurata e Guardasala,
stanno gestendo la situazione e garantendo la sicurezza ed il controllo dello stabile, operando in condizioni inaccettabili,
al freddo ed al buio;

- pare che il lavoratori presenti svolgano le loro funzioni senza che siano stati loro forniti nemmeno gli strumenti
essenziali o attrezzature atte a fornire condizioni e temperature umanamente accettabili; 

CONSIDERATO CHE
- non è plausibile , ne giustificabile che la fondazione Musei del Comune di Venezia possa mettere dei lavoratori operanti
in una propria struttura, in simili condizioni, non solo di rischio fisico e sanitario;
- ad oggi risultano danneggiate le seguenti strutture e impianti: cabina elettrica, bookshop, guardaroba, bar, portineria,
biglietteria;

 
CONSIDERATO INOLTRE CHE 
- non risultano che ad oggi siano iniziati i lavori di ripristino del museo. 

Si interroga il Sindaco per sapere:
1) se sono già stati presi immediati provvedimenti per sanare la condizione dei lavoratori interessati e ritornare da subito
a standard professionali degni di questo nome;
2) se sono già state attivate le squadre tecniche che possano riattivare in tempi brevi i principali impianti; 
3) se sono stati preventivati i tempi per la completa risistemazione della struttura;
4) per che data è prevista la riapertura al pubblico e la completa ripresa della normale attività museale.
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